



Rapport du comité (tnx traduction HB9EDG)

Séance du comité 2/2024

Date/horaire: lundi 11 mars 2024 / 18:00 - 21:40
Participants: membres du comité, secrétaire, rédacteur web
Check-in: BBB
Absents: ---

TRACTANDES

1. Approbation de l'ordre du jour / motions d'ordre

L'ordre des points de l'ordre du jour reste inchangé; un éventuel ajournement est toujours possible; des motions sont également possibles à tout moment)

2. Approbation du procès-verbal de la VSS du 9 janv. 2024 (approuvé)

"News from IARU" est inscrit comme point unique de l'ordre du jour (approuvé).

3. Questions présidentielles (HB9ALH)

3.1 Rétrospective AD 2024 (Info)

À la fin de l'AD, **Bernard, HB9ALH, est officiellement président de l'USKA.**

3.2 Status concernant la formation/les examens OFCOM (Info)

Pour le moment, nous devons nous contenter des directives actuelles de l'OFCEM. L'occasion d'aborder à nouveau ce sujet se présentera lors de la rencontre inaugurale entre le président et Urs BKT à l'OFCEM à la fin du mois de mars, ainsi que lors de la séance ordinaire de l'OFCEM le 10 avril 2024

3.3 Préparation de la réunion sur la stratégie 19 avril (Info)

Présentation du projet de stratégie de l'USKA; base pour le workshop stratégique du 19 avril 2024 à Lutry VD.

3.4 État du processus de transfert AMC (Info)

Tout le matériel a été transporté le 11 mars 2024 et placé dans un entrepôt intermédiaire (= ENTER). Markus, GXM s'occupe du triage et du stockage définitif des documents importants.

3.5 Informations destinées au président (Info)

Ces réclamations reçoivent directement une première réponse du président, qui informe en même temps le service concerné, lequel prend en charge la suite du traitement.

3.6 Nouveau vice-président (Info)

Le président ALH propose d'élire Urs Lott BKT comme nouveau vice-président. Le vote formel aura lieu lors de la VSS du 19 avril.

4. OFCOM et Antennes (HB9ALH)

4.1 Commission Antennes (Info)

Aldo Patriarca, HB9HEA, participera à la CoAnt et soutiendra nos membres dans la planification/l'autorisation de projets d'antennes. Les adaptations des règlements de construction et de zones sont effectuées par Bernard, HB9ALH. HB9HEA sera proposé comme nouveau collaborateur du comité lors de la VSS du 19 avril.

4.2 Antennes Commune de Adligenswil (Info)

Proposition de l'USKA pour un article sur les antennes favorable aux radioamateurs dans le nouveau règlement de construction et de zones a été reprise, est à disposition du public.

4.3 Importation privée de matériel (Info)

L'OFCEM conteste une entrée sur la page d'accueil de l'USKA, selon laquelle la réglementation de la tolérance pour les appareils importés par l'utilisateur n'a pas été reproduite correctement. Il s'agit d'une ancienne news datant de 2018; elle sera corrigée. ► **Pas d'auto-importation de matériel fini en provenance de BY.**

4.4 Prochaine rencontre de l'OFCEM (Info)

Aura lieu le 10 avril 2024.

5. PR-Romandie / Radio de secours (HB9DBB)

5.1 Contacts entre HB9DBB et HB9JAT (Info)

Les deux organisations d'urgence radio opèrent géographiquement. HB9CF continuera à couvrir le périmètre de la Suisse orientale; **HB9DBB est responsable de la coordination dans toute la Suisse.**

6. PR & Formation (HB9UVW)

6.1 Situation des examens OFCOM/AFU (Info)

Voir point 3.2 de ce procès-verbal.

6.2 Formation: offre de soutien de Martin HB9GYF (décision)

Martin Kaufmann rédigera le procès-verbal de la prochaine réunion de formation.

6.3 Prospection HAM RADIO (info + décisions)

a) Swiss ARTG n'est pas disponible le dimanche.

b) L'UVW examine si le groupe ADRF USKA peut le remplacer.

c) Environ 30 kits d'orientation RX ne peuvent pas être achetés pour le moment: UVW se renseigne auprès du DARC+ÖVSV

6.4 Divers (décisions)

a) HAMFEST 2025: UVW clarifie auprès de HB9SG

b) HAMFEST 2026: UVW vérifie avec HB9LU (VHS/Horw) & év. HB9ID/HB9FDT

7. Nouvelles technologies (HB9BLA)

7.1 Situation HamProjects et HamWebinar (décisions)

Le calendrier n'est pas encore clair, Peter FEE s'occupe de Fairgate afin de corriger les erreurs et de mettre en ligne la fonctionnalité. Sera proposé par BLA le 20 mars lors de l'Admin-VSS de BLA comme décision.

7.2 Gestion des droits d'accès BBB (décision)

Toutes les demandes doivent être adressées à Andreas BLA, qui clarifiera la question de l'adhésion et donnera son approbation.

7.3 Helpdesk (décision)

a) **Le numéro d'urgence IT est le suivant: 032 510 08 34**

b) **Urs HB9BKT est dès à présent l'administrateur principal de Fairgate**

7.4 Nouvelle offre de USKA (Info)

Le samedi 25 mai, une conférence LORA (avec atelier) aura lieu à **Bienne** sous la direction de HB9BLA.

8. Cooperations (HB9GXM)

8.1 Projet ENTER HB9E (info: le projet a la 1ère priorité + décisions)

a) 5 boîtes postales jaunes (parties de matériel de la dissolution des archives) doivent encore être passées en revue (cf. point 3.4)

b) Nouvelles archives pour l'USKA: annonce dans HBradio 2/24

c) Poursuite du développement de HB9E: nouveau personnel nécessaire (également annonce dans HBR 2/24).

9. Radiosports (HB9JOE)

- 9.1 Envoi des factures pour la cotisation annuelle 2024 (Info + **décision**)
- a) déjà posté à la poste.
 - b) **Actuellement, il manquent beaucoup d'adresses e-mail des membres;** le problème doit être résolu au plus tard pour le prochain envoi en 2025. La discussion à ce sujet est reportée au 20 mars (Admin-VSS).
- 9.2 Ressources (décision: publication de 4 postes vacants dans HBradio 2/2024)
- a) Vente d'annonces
 - b) Évaluateur des contests OC (jusqu'à présent HB9CZF)
 - c) Évaluateur des contests OUC (jusqu'à présent HB9EWL)
 - d) Caissier: HB9FDT a renoncé (trop de travail)

10. Community Development (HB9IQY)

- 10.1 Console Maestro (Info)
Sera rendu à Thedy HB9ERV.
- 10.2 Mode d'emploi Flex-6400 (Info)
Rédigé par Amerigo HB9GII, GzD de HB9ERV OK.
- 10.3 Cours pour nouveaux opérateurs HB9O (Info)
En cours de préparation par Dani HB9IQY
- 10.4 Liste des opérateurs (décision)
Toujours avec :cc à GKR et autorisation de HB9IQY et/ou HB9ALH.

11. IARU / EMV / ADMINISTRATION (HB9BKT)

ADMINISTRATION -----

- 11.1 Adresses e-mail pour UA 2024 (décision)
HB9BLA et BKT poussent à l'épuration des adresses e-mail dans Fairgate. Les membres dont l'e-mail est introuvable seront invités par courrier à se manifester. La suite sera discutée le 20 mars.
- 11.2 Fairgate: réunion administrative du 20 mars
Réunion des utilisateurs de Fairgate, y compris HB9FPM, HB9GKR et HB9FEE. Sur la base des processus actuels, l'utilisation de l'outil Fairgate est optimisée; spécialement en vue de l'envoi des factures de cotisations et des documents de l'UA par e-mail à partir de l'année 2025 (cf. point 9.1)
Un **numéro d'assistance informatique** a été mis en place pour les membres (séparé du numéro normal du secrétariat de l'USKA): **032 510 08 34**.

11. ADMINISTRATION, IARU, EMV (Suite)

IARU -----

11.3 Bande 23 cm après WRC23; situation actuelle (Info)

BKT a déjà distribué au Comité le rapport succinct sur l'équipe de la bande des 23 cm après la WRR23 pour HBradio 2/24; lors d'une prochaine réunion de l'OFCOM, il lui sera demandé sa position sur la mise en œuvre dans HB.

11.4 HAM RADIO 2024 (Discussion / **décision**, au besoin)

L'ÖVSV a demandé à l'IARU de coordonner son stand avec le DARC+ÜVSB et l'USKA ("Point fort New Technologies"). Un zoom a eu lieu le 3 février avec la participation de BKT. Beaucoup de choses ne sont pas encore claires. **Dès à présent le responsable de l'USKA est HB9UVW**, qui est en contact avec Mike OE3MZC.

11.5 Réélection du président et élection du vice-président IARU global (**décision**)

L'USKA élira les personnes proposées. Si la réorganisation prévue de l'IARU réussit, la durée de leur mandat ne sera pas de 5 ans.

11.6 Rétrospective de la Conférence générale 2023 (Info)

BKT a envoyé le rapport CQ-DL 2/24 à la liste de diffusion de la section. Les membres de la VS l'ont donc également reçu.

11.7 ARDF: Championnats du monde YOUTH-Peil en Russie (Info)

L'événement sera reporté à 2025 et aura lieu ev. en Russie.

11.8 YOUTH-Summercamp 2025 (Discussion)

Pour que les Suisses puissent participer, il faut un chef de délégation (18 et 30 ans); celui-ci n'a pas encore été trouvé.

EMV -----

11.9 Journée EMV 8 juin 2024 à Aarau (Info)

Annonce dans le prochain HBradio 2/24.

11.10 Dossiers en cours (Info)

Actuellement quelques pompes à chaleur, une demande de débranchement à Coire (tnx HB9ASV). *alais*: un scanner à large bande est brouillé Telepage-TX (147 MHz). Ces perturbations doivent être corrigées du côté HAM, cela est généralement dû à la sélectivité des (SDR-)RX.

11.11 Décision de l'EuGH du 5 mars 2024 (Info)

Le 5.3.24, la CJCE a décidé que les normes de l'UE doivent être disponibles gratuitement. Les implications pour l'élaboration sont nulles à court terme, mais potentiellement très importantes à long terme, y compris le domaine de la CEM.

13. Varia

- 13.1 Date incorrecte pour l'AD 2025 dans le procès-verbal de l'AD 2024 (décision)
La date correcte est le **22 février 2025**; AHL corrigé.

14. Agenda permanent

- 14.1 Procédure de consultation Confédération/Fédération du KVF (décision)
Le point de l'ordre du jour sera consulté sporadiquement par l'ALH à l'avenir;
il deviendra actif pour le radioamateurisme en HB en cas de nécessité.
- 14.2 HB-QTC Funkamateurs 2024 (Info)
Échéance: N° **6/2024**; délai de rédaction: 30.04.
FA n° 5/2024 ► HB9JOE a donné un exemple de contribution avec "50 ans RACS". Il n'y a pas encore eu d'annonces pour les FA des membres,
- 14.3 Editorial HBradio 3/2024 (décision)
Sera déterminé lors du VSS 19.04.2024
- 14.4 Procédure pour les membres collectifs supprimés (décisions)
a) Exemples: HB9PC/HB9RHI (soi-disant "associations alibi")
b) Qu'est-ce qui relève de la compétence de l'USKA et de l'OFCOM ?
► Ces infractions sont signalées à l'OFCOM.
- 14.5 Réunion du 20 mars: "Mutations de membres avec Fairgate" (discuté)
- 14.6 Révision de l'agenda 2024 (OK, fait)

Prochaines séances du comité

Vendredi 19 avril 2024 / Lutry VD

Lundi 13 mai 2024 BBB

3 avril 2024 / HB9AHL